



23 мая 2018г. в администрации города Кузнецка состоялось торжественное мероприятие, посвященное «Дню призывника». В зале собрались молодые ребята, которым в ближайшее время предстоит отправиться по месту прохождения службы, учащиеся старших классов школ города, лучшие представители допризывной молодежи - победители городского этапа спартакиады допризывной молодежи.

С напутственным словом к призывникам по традиции обратился глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский. Он подчеркнул важную миссию каждого молодого человека в служении Отечеству. «В ближайшее время всем вам предстоит примерить солдатскую форму, познать суть военной службы. И очень важно не на словах, а на деле быть достойными памяти своих предков. Всегда помнить, что кроме нас самих никто не встанет на защиту нашей Родины. Вот с такой твердой убежденностью уверенно надо подходить к освоению воинского дела. Глава администрации призвал школьников заранее готовиться к службе в Вооруженных силах России, укреплять свою физическую форму, изучать военное дело, поскольку профессионализация армии резко возросла.

Начальник отделения подготовки и проведения призыва военного комиссариата Николай Мизюрин, выступая перед призывниками, отметил, что ребятам предстоит служить в элитных войсках – морской пехоте и национальной гвардии. Первая отправка прошла 24 апреля, набор шел в военно-космические войска, в июле - ожидается на Балтийский флот. Кузнечане достойно проходят военную службу, об этом свидетельствуют благодарности от командования.

Было отмечено, что 2018 год – знаменателен на даты, среди которых – 100-летие образования пограничных войск. В ходе мероприятия ребятам напомнили о героях-земляках, защитниках Отечества. Об истории своей семьи рассказал потомок Героя Советского союза, пограничника Алексея Махалина, его двоюродный правнук, ученик Махалинской школы Роман Махалин.

Напутственные слова в адрес ребят прозвучали от представителей совета пограничников и духовенства города. Заместитель муфтия РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин обратившись к призывникам со словами приветствия рассказал о духовной составляющей воинского служения Отечеству. «Ислам по своей основе стремится к миру и согласию. Только для предотвращения нападения врагов и защиты Родины должна быть создана сильная боеспособная армия. Поэтому с точки зрения религии служба в армии – это наша обязанность, это наш долг перед Родиной. Служить в армии надо добросовестно и самоотверженно, всегда быть готовым к вооруженной защите Отечества. По своей значимости для государства с военной службой не может сравниться ни один другой вид деятельности, потому что это готовность пожертвовать собой ради защиты родной земли. Каждый мусульманин должен быть готов к защите своей Родины...»

Каждому призывнику был вручен мешочек с горстью родной земли и памятный подарок, от мусульманского духовенства призывникам мусульманам были розданы молитвенники путника (юдевалары) и четки. На мероприятии также состоялось чествование участников Спартакиады допризывной молодежи.

[Перейти в фотоальбом](#)